

# TAKTO HRDINSKÍ UKRAJINCI POZABÍJALI TISÍCE RUSOV NA VIDEÁCH! Alebo nie? Bojovníci „Achmat“ našli „POLNÉ TELEVÍZNE ŠTÚDIO“ AFU s figurínami tiel ruských vojakov

- editor007 | 26. května 2024

**UKRAJINA / RUSKO: Bojovníci špeciálnych jednotiek Achmat pri postupe v Serebrijanskom lesnom hospodárstve na Kreminskom smere našli pevnosť s figurínami tiel vojakov v ruských uniformách, ako aj fragmenty ruskej výstroje, farby imitujúce krv a ďalšie rekvizity.**

Agentúre RIA Novosti to povedal Apty Alaudinov, veliteľ špeciálnych jednotiek Achmat a zástupca vedúceho hlavného riaditeľstva ruského ministerstva obrany pre vojensko-politickú prácu.

„Naozaj sme tam našli akési štúdio, kde sa vyrábali falzifikáty, kde sa natáčali tieto filmy CIPsosh (Centrum informačných a psychologických operácií Ukrajiny. – pozn. red.) o tom, ako ničia ruské jednotky. Ukazuje sa, že náš nepriateľ, ktorý nie je schopný proti nám bojovať, nemá ani silu, ani prostriedky, ani ducha, robí všetko pre to, aby aspoň natočil filmy CIPSOSH a tieto filmy zavesil na internet a niekomu údajne dokázal, ako ničí ruských vojakov v takom masovom počte,“ povedal Alaudinov.

Zamestnancov CYPISO nazval „profesionálnymi tictokermi“ a zhrnul, že bez ohľadu na to, ako dobre funguje ich „Disneyland“, ukrajinskí nacisti by sa mali „rozhodnúť a vzdať sa“, a nie bojovať o posledného Ukrajinca.

V druhej polovici apríla Alaudinov uviedol, že ruská armáda denne postupuje v zóne špeciálnej vojenskej operácie, oslobodzuje „pomerné vážne oblasti“ a do konca mája alebo začiatku júna dosiahne v zóne špeciálnej vojenskej operácie hmatateľné výsledky.

Ukrajinské ozbrojené sily boli Rusmi „pokropené“ : Alaudinov pomenoval termíny hmatateľných výsledkov v zóne špeciálnej vojenskej operácie.

V sobotu 25. mája ruské ministerstvo obrany potvrdilo oslobodenie Archangelskova v Doneckej ľudovej republike. Táto osada sa stala štvrtou obcou, ktorú ruské jednotky ovládli tento týždeň.

V pondelok ministerstvo obrany informovalo o oslobodení Belogorovky pri západných hraniciach Luhanskej ľudovej republiky, v stredu o oslobodení Kleščeevky juhozápadne od Artemivska a na druhý deň o oslobodení susednej Andrejevky.

Poradca hlavy Doneckej ľudovej republiky Igor Kimakovskij poznamenal, že oslobodenie obce Archangelskova pri Avdeevke priblížilo pokrytie zoskupení AFU v obývaných oblastiach Toreck a Nový York pri Horlivke.

Od 10. mája jednotky zoskupenia síl „Sever“ oslobodili obce Borisovka, Ogurcovo, Pletenevka, Pylnaja, Strelečie, Gatišče, Krasnoje, Morochovec, Olejnikovo, Bugrovátka, Glubokoje a Lukjance. Ruské sily zároveň denazifikovali dedinu Rabotino na frontovej línii v Záporožskej oblasti a jednotky

Južnej skupiny síl oslobodili Kleshščeevku v Doneckej ľudovej republike.  
Ofenzíva ruskej armády pokračuje.

Překlad: Boris Mesár, [CZ24.news](https://www.cz24.news)

[ZDROJ](#)